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 “认识多位数”同步测试卷（1） 

（时间：40分钟；满分：100 分） 

一、 填空。（每空 1 分，共 32 分） 

1. 10 个一万是（    ），10 个十万是（    ），10 个一百万是（    ），10 个一千万是（    ）。 

2. （1） 在数位顺序表上，从个位起， 第六位是（    ）位， 第十位是（     ）位。 

（2） 千万位的左边一位是（    ）位， 右边一位是（    ）位。 

（3） 一个十一位数， 它的最高位是（    ）位。 

（4） 最高位是千亿位的数是（    ）位数。 

3. 36050900 里面有（    ）个千万、（    ）个百万、（    ）个万和（    ）个百。 

4. 地球是人类诞生和居住的地方，是太阳系中的一个星球，它的年龄约是四十六亿岁，写

作（        ）岁，最高位的计数单位是（    ）位。 

5. 中国是世界上海岸线最长的国家，总长约 18000000 千米。18000000 由（    ）个千万，

（    ）个百万组成的。 

6. 写一写。 

 

7. 一个数的十亿位、千万位、万位和千位上都是 6，其他各位上都是 0，这个数是（      ）。 

8. 由 3 个亿、4 个千万、3 个十万、2 个万和 5 个一组成的数是（      ）。 

9. 最大的九位数是（    ）， 最小的六位数是（    ）。 

10. 根据每组数排列的规律接着往下写。 

（1） 32800，32900，（        ）， 

（        ），33200； 

（2） 654321，165432，216543， 

（        ），（        ）； 

（3） 987654321，997654321， 

（        ），（        ），1027654321。 
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二、 判断。（每题 2 分，共 10 分） 

1. 每相邻两个计数单位之间的进率是 10。（    ） 

2. 5 个一和 6 个万合起来是 50600。（    ） 

3. 九位数的最高位上的计数单位是千万位。（    ） 

4. 最大的五位数与最小的六位数相差 1。（    ） 

5. 360500305 读作三亿六千零五万零三百零五。（    ） 

三、 选择。（每题 2 分，共 10 分） 

1. 三千万零三写作（    ）。 

（A） 300003  （B） 30000003 

（C） 300000003 

2. 下面各数只读一个“零”的数是（    ）。 

（A） 606000  （B） 990700000 

（C） 50603 

3. 从 490000 起，一万一万地数，下一个数是（    ）。 

（A） 500000  （B） 4000000 

（C） 4910000 

4. 一个数的千万位、万位和十位都是 8，其余数位都是 0，这个数是（    ）。 

（A） 80800080  （B） 80008080 

（C） 80080080 

5. 一种纸，1 张大约重 2 克。照这样推算，1000 张大约重 2 千克，1000000 张大约重 2 吨，

10 亿张约重（  ）吨。 

（A） 20  （B） 200 （C） 2000 

四、 读出下面各数。（8 分） 

（1） 70205040 

读作：________________________ 

（2） 60005400 

读作：________________________ 

五、 写出下面各数。（8 分） 

（1） 七百零四万零八十 

写作：________________________ 

（2） 二十五万零一百      

写作：________________________ 

六、 操作。（32 分） 

1. 下面每个数中横线上的的“8”分别表示多少？用线连一连。（8 分） 
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2. 下面的数分别怎么读？用线连一连。（9 分） 

 

3. 用下面的数字卡片先摆一摆，再填一填。（各写出一个）（15 分） 

 

（1） 组成最大的七位数（        ） 

（2） 组成最小的七位数（        ） 

（3） 只读一个零的七位数（       ） 

（4） 读两个零的七位数（        ） 

（5） 一个零也不读的七位数 

（                                 ） 

延伸拓展 

一个九位数，个位上的数是 7，十位上的数是 2，任意相邻三个数字的和都是 15。这个九位

数是多少？ 
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参考答案 

一、 1. 10 万，100 万，1000 万，1 亿。 

2. （1） 十万，十亿。 

（2） 亿，百万。 

（3） 百亿。 

（4） 十二。 

3. 3，6，5，9。 

4. 4600000000，十亿。 

5. 1，8。 

6. 520000， 

71300000，26350000，60860000。 

7. 6060066000。 

8. 340320005。 

9. 999999999， 

100000。 

10. （1） 33000， 

33100。 

（2） 321654， 

432165。 

（3）1007654321， 

1017654321。 

二、 1. √。 

2. ×。 

3. ×。 

4. √。 

5. ×。 

三、 1. B。 

2. B。 

3. A。 

4. C。 

5. C。 

四、 （1） 七千零二十万五千零四十。 

（2） 六千万五千四百。 

五、（1）7040080。 

（2） 250100。 

六、 略。 

延伸拓展 

627627627。 
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